m_1_irac_rce priklady

Iracionalni rovnice

1. lIracionalni rovnice s jedou
odmocninou

1) Reste v R rovnici:

Nx2+Tx=x+2

x=4/3

2) Reste v R rovnici:

NxP+6x+1=x+2

x=3/2

3) Reste v R rovnici:

Nx?+4=x+1

x=3/2

4) Reste v R rovnici:

Vx?—4=x-1

x=15/2

5) Reste v R rovnici:

Nx?=2=x+1

x #-3/2

6) Reste v R rovnici:

Vx?—4x=x-3

x=29/2

7) Reste v R rovnici:

Nx?+2=x+1

x=12

8) Reste v R rovnici:

Nx?+3=x+2

x=-1/4

9) Reste v R rovnici:

Nx?+5=x+2

x=1/4

10) Reste v R rovnici:

Nx2+5=x+3

x=-2/3
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11) Reste v R rovnici:

Nx?P—x+2=x-2
x=2/3
12) Reste v R rovnici:

9x? —6x+16 —2=3x
x=2/3

13) Reste v R rovnici:

V2x+4=3

x=15/2

14) Reste v R rovnici:

44+26-x% =x

X -dx-5=0x %1 x:=35

15) Reste v R rovnici:

N37—x? +5=x

x2-5x-6=0,x1¢-1,xZ=6

16) Reste v R rovnici:

1+4/5-x* =x
xz—x—2:0,x1 Z-1,x,=2
17) Reste v R rovnici:
6-4x—x —4=x
x2+6x+5=0,x1¢-5,xg=-1

18) Reste v R rovnici:

VIO=5x +2=x

1/6

Sb-MM: x° +x-6 =0, x; #-3, x2 = 2...str

25/5.1 —a)

19) Reste v R rovnici:

NT-x=x-1
XZ—X—6:0,X1¢—2,X2:3

20) Reste v R rovnici:
V5—x=x+1

x2+3x-4=0,x1¢-4,xZ=1

21)Reste v R rovnici:

I++vx+5=x

x2-3x-4=0,x1¢-1,xZ=4

22) Reste v R rovnici:
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x?+8=2x+1
3 A dx-7=0,x =73, x:=1
23) Reste v R rovnici:

x—vJx+1=5

X -1lx+24=0x %3, x=8

24) Reste v R rovnici:

Vx+7=x-5

X -1lx+18=0,x1#2,x:=9

25)Reste v R rovnici:

X+42+x=4

X -9x+14=0,x;%7,x=2

26) Reste v R rovnici:

x+7+5Jx+1=0
Sb-MM: x> - [Ix +24=0,x,=3,x,=
8...str25/5.1 —e)

27) Reste v R rovnici:

3Vx+5=x+5
Sb-MM: x> +x-20=0,x;=-5,x; =
4...str25/5.1 -c¢)

28) Reste v R rovnici:

2dx+5=x+2

X -16=0x; %4, x,=4

29) Reste v R rovnici:
VI2—-x=x

x2+x-12=0,x1¢-4,xZ=3

30) Reste v R rovnici:

VO+x=x

xz-x-6=0,x1¢-2,xZ=3

31)Reste v R rovnici:

Vx’+8x =3

¥ +8-9=0x=1x=-9

32) Reste v R rovnici:
1-+1+5x=x

x2-7x=(),x1¢7,xg=()

33)Reste v R rovnici:

VA+2x—x? =x-2
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x2-3x=0,x1;é(),xZ=3

34) Reste v R rovnici:

Vi+dx—x* =x-1

x2-3x=0,x1;é(),xZ=3

35)Reste v R rovnici:
x*4+9=5
X-16=0x=4x,=4

36) Reste v R rovnici:

Vx?-39=x-3

Sb-MM: x = 8...str 25/5.1 — b)

37) Reste v R rovnici:

x—x?-11=1

x=6

38) Reste v R rovnici:
—Jl-x=2

x #-3

39) Reste v R rovnici:

Vx? =3x+2=x-1

x=1

40) Reste v R rovnici:
5+4x°-5=x
x #-3

41) Reste v R rovnici:

Vax? —14x+1=2x-5

x=4

42) Reste v R rovnici:
3-42x-1=4
x=25/18

43) Reste v R rovnici:

dyx+6=x+1

X2 -14x-95=0,x; #-5, x,= 19

44) Reste v R rovnici:
x—1Ix +24=0
Sb-MM: X’ - 73x + 576 =0,x;, = 9, x, =
64...str 25/5.1 —h)
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45)Reste v R rovnici:

214+2x-7=x

X7 -44x + 448 =0, x; %16, x, = 28

46) Reste v R rovnici:
6x—13Jx +6=0
36x-97x +36=0,x;=9/4, x> =4/9

2. Iracionalni rovnice s dvéma
odmocninami - jednoduché

1) Reste v R rovnici:

20x—=3-4/6-2x=0

x=3

2) Reste v R rovnici:

2Vx+3—-4/x+6=0

x=-2

3) Reste v R rovnici:

3Vx+2—-+8—-x=0

x=-1

4) Reste v R rovnici:
3Wx—-4-48-2x=0
x=4

5) Reste v R rovnici:
2dx =2 -+4/x+1=0
x=3

6) Reste v R rovnici:

24/2x+3 —4/x+5=0

x=-1

7) Reste v R rovnici:

3Wx+3-47-x=0
x=-2

8) Reste v R rovnici:

3. Iracionalni rovnice s dvéma
odmocninami - sloZité

1) Reste v R rovnici:

V3x+T7 —Alx+1=2
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3Wx+4—-4/6-x=0
x=-3

9) Reste v R rovnici:
3Wx—1—-+/5x-1=0
x=2

10) Reste v R rovnici:

24x—1-+/3x+1=0

x=35

11) Reste v R rovnici:

Vx—2=+/2x-3

Sb-MM: x =1

12) Reste v R rovnici:

V5=5x =~/3x-11

x#2

13) Reste v R rovnici:

Vx—1-242x-3=0
x=11/7

14) Reste v R rovnici:

\/x2 +x+1 :«/sz +8

¥ -x+7=0D=-27=>NR

15) Reste v R rovnici:

Vx+5-4x*=7=0

xz-x-12=0,x1=-3,xZ=4

16) Reste v R rovnici:

\/2x—4—,/1_7x=0

x #9/5

17) Reste v R rovnici:

3-2x \/—
_ =0
3 X

x=3/5

3/6

Sb-ree: ¥’ - 2x-3 = 0,x;=-1,x,=3...8tr

83/3.2.2-8)

2) Reste v R rovnici:

V3x=5++43-x=2
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Sb-rce: x° - 5x + 6 = 0,x;=3 x>=2...str

83/3.2.2-10)

3) Reste v R rovnici:

VX+24++43-x=3

Sb-ree: x> -x-2 =0, x;=-1,x,=2...str
83/3.2.2-11)

4) Reste v R rovnici:

V3x+1—=-A/x—-1=2

¥-6x+5=0x=1x=35

5) Reste v R rovnici:

V2x+5+4/x-1=2
Radl: ¥° - I2x + 20 =0, x; #2, x2 #10
=>NR

6) Reste v R rovnici:

V2x+3++/3x+3=1

Sb-ree: x> - 10x- 11 =0, x; #11, x> = -
1...str83/3.2.2—13)

7) Reste v R rovnici:

V2x+6—-+/x+1=2
Sb-ree: x> - 14x - 15=0,x;=-1,x; =
15...str83/3.2.2-3)

8) Reste v R rovnici:
Bx+l-+/x+4=1
Sb-ree: ¥° - 5x = 0, x; #0,x,=15...str
83/3.2.2-2)

9) Reste v R rovnici:

Vd—x+~5+x=3
Sb-ree:! (4-x)(5+x) =0, x;=-5,x,=4"!
...str 83/3.2.2-9)

10) Reste v R rovnici:

VE8+x +4/8—x=4

'l =64, x=-8x,=8!

11) Reste v R rovnici:

VX+9=2+x-7

Sb-MM: x = 16...str 25/5.1 — g)

12) Reste v R rovnici:

Jr+5-+Jx=1

Sb-rce: x = 4...str 83/3.2.2 - 4)

13) Reste v R rovnici:

VIS—=x+4/3-x=6

Sb-rce: x = -1...str 83/3.2.2 - 16)

14) Reste v R rovnici:
VX+5-+4x-3=2

Sb-rce: x = 4...str 83/3.2.2 — 14)

15) Reste v R rovnici:

48— x —/6x +150

Sb-rce: x =-1...str 83/3.2.2 - 19)

16) Reste v R rovnici:

V2x—=5+2x+2=-1

xz7

17) Reste v R rovnici:

V36+x +/x =18

x =064

18) Reste v R rovnici:

V2x+9 —+/2x-7 =2

x=348

19) Reste v R rovnici:

V2x—4-+/x+5=1
Sb-rce: x° - 24x + 80 =0, x; #4, x, =
20...str 83/3.2.2-5)

20) Reste v R rovnici:

V2x=3++/4x+1=4
Sb-rce: x° - 44x + 84 = 0, x; #42, x, =
2...str83/3.2.2-1)

21) Reste v R rovnici:

V2x—1++/3x+1=3

X -86x-85=0,x; %85 x,=1

22) Reste v R rovnici:

Vax+8+43x—-2=2

X -36x-68=0,x,=2 x>=34

23) Reste v R rovnici:
V3x-=5=3-+/2x

¥ -100x-196=0,x; 298 x> =2
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24) Reste v R rovnici:

Vx=5++3-x=1

4x*-32x + 69 =0, D = -80, => NR

25)Reste v R rovnici:

1))

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9

Vi—x—2Jx=2

25x2-34x-9=0,x; 21, x, #9/25

Iracionalni rovnice s tfremi
odmocninami

Reste v R rovnici:

Jx—1-x+2=4x-7

x#2

Reste v R rovnici:

Vx+1+x+2=+4x+5

x=-1

Reste v R rovnici:
Vx+1l+4Vx-2=+/4x-3
x=3

Reste v R rovnici:
Vx+3+4Vx+8=+/4x-3
x#1

Reste v R rovnici:
Vx—=l++x+2=+v4x+1
x=2

Reste v R rovnici:

Vx+3+4x+7=+4x+16

x=-3

Reste v R rovnici:
VXx—2—+x+1=+/4x-11
x#3

Reste v R rovnici:

Vx+5+x—4=4x-7
x=4

Reste v R rovnici:

Vx—=3—-Ax+5=4/4x-12
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x #4

10) Reste v R rovnici:
Vit+d—Jx+7=+4x+13
x #-3

11) Reste v R rovnici:

Vx+1l—-+x+2=+4x+5

x #-1

12) Reste v R rovnici:

VX+2—-4x+3=+/4x+9

x #-2

13) Reste v R rovnici:
Nx+7 +4x-2=+4x+1
x=2

14) Reste v R rovnici:
Vx+2+/x+6=+4x+12
x=-2

15) Reste v R rovnici:

Vx+3+4x—1=+4ax

x=1

16) Reste v R rovnici:

N B e

x=4

17) Reste v R rovnici:

VI+T7x ++4/1-Tx =+/14x

Radl: 7x° - x = 0, x; 20, x, = 1/7

18) Reste v R rovnici:

Va+2x +/4-2x =8

Radl: 5x° - 8x =0, x; =0, x2 = 8/5

19) Reste v R rovnici:
V5x+4—2x—1=3x+1

Radl: 6x°-x-5=0, x; #-5/6,x;=1

20) Reste v R rovnici:

x+1+4x-1=+3x-1

3 +2x-5=0,x; %53 x2=1

5/6
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21) Reste v R rovnici:

Vax-T+5-x=x+4

2 -1lx+5=0,x;=1/2,x:=35

22) Reste v R rovnici:
V2x —1+2x+1=+/7x+2
5x°-3x-2=0,x; %-2/5x2=1

23) Reste v R rovnici:

V2x+1++/x-3=+/3x+4

2% -5x-12=0,x;,=-3/2,x:=4

24) Reste v R rovnici:

Vx+1+4/4x+13 =+/3x+12

XA Sx-4=0x; %4 x>=-1

25)Reste v R rovnici:
Vx+4/x-3=Bx-1)

X -dx=0x20,x,=4

26) Reste v R rovnici:

5. Ruzné
1) Reste v R rovnici:

4x* —8x+5 =2x+1
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x+4+/x—4=2Jx

L 3x ) (v-4) = 0,1 =413, x2 = 41

27) Reste v R rovnici:

x=11/5

28) Reste v R rovnici:
Jr+2-V2x-3=a4x-7
7%+ 16x-60=0,x; #-30/7, x> =2

29) Reste v R rovnici:
\/x—2 +\/4—x :\/6—x
5x2-32x+48=0,x,=4,x,=12/5

30) Reste v R rovnici:

V2x+1+4/x=3=2Vx

7 - 24x-16=0,x; #-4/7,x,=4

4P =1, x; #1/2, x;=-1/2...str 25/5.1 - f)

2) Reste v R rovnici:

V7= 24x =418-13Jx

x=1




